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ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos três dias do mês de agosto do ano de 2023, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 49ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida 

Rosa, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber 

Leite, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. 

Ausência de: Ronaldo Pinheiro da Silva. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

Realizada a leitura da Bíblia pelo ver. Júlio. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 48ª Sessão Ordinária realizada em 31 de 

julho, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 37/2023 - Robson Leite - Indico ao Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, providencie um ponto 

de carga e descarga na Rua Átila Martins Bonilha, n° 136 e 130. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 76/2023 - Marinho Nishiyama - Indico ao 

Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie convênio com a Polícia 

Militar do Estado de São Paulo, para custear as ações desenvolvidas pelo PROERD de 

forma permanente, em especial a aquisição de camisetas para as formaturas. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 98/2023 - Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informem a possibilidade 

de Aquisição de Novos Playgrounds, para Escola Municipal José Lopes Fernandez, Vila 

Nova Escola Municipal Prof. Leonor Cerdeira Vila Nossa Senhora de Fatima e Escola 

Municipal José Lúcio Martins, Jardim California. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 190/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, interceda 

junto a Reitoria do IFSP- Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São 

Paulo e ao MEC, visando a liberação de recursos e continuação das obras da Unidade 

de Itapeva, cuja construção deveria ter conclusão no final de 2012, e hoje se 

encontrando paralisada. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 238/2023 - Marinho Nishiyama - Requeiro à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

informe sobre os motivos da paralização da construção da unidade escolar do Jardim 

Vitória/Vila São Benedito, bem como, instrua a resposta com cópia do Processo 

Administrativo na íntegra. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 291/2023 - Débora Marcondes - Requeiro à Mesa, nos termos 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

73 

 EXERCÍCIO DE 2023   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 073 

  
regimentais, que seja oficiado AO DD. SR. ANTÔNIO ALEXANDRE DE FARIA – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA INFORMAÇÕES DE QUAIS SÃO 

AS ESPECIALIDADES ATENDIDAS E LISTA DE ESPERA DE CADA ESPECIALIDADE 

NO CENTRO DE APOIO PEDAGÓGICO MULTIDISCIPLINAR (CEAPEM). Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 293/2023 - Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informem a possibilidade 

de junto ao Governo do Estado de São Paulo a instalação de um Campus da Faculdade 

de Tecnologia do Estado de São Paulo (FATEC), no Município de Itapeva. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 333/2023 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe sobre 

o tramite referente ao processo administrativo que envolve o convênio entre a Prefeitura 

Municipal de Itapeva e a ADESAI para a terceirização da Escola Municipal de Formação 

Musical Prof. Hugo Belézia, bem como, seja enviada a cópia integral de todos os 

procedimentos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

370/2023 - Preto Vasco - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao 

Prefeito Municipal, para que informe se é realizada a limpeza das caixas de água das 

Escolas, e como são feitas as limpezas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 391/2023 - Professor Andrei - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, 

junto ao setor competente, informações quanto ao andamento das obras de construção 

da escola no Residencial Morada do Bosque. Bem como, nesse circuito, tomar ciência 

sobre o planejamento, no que se refere uma previsão de término da obra e às 

modalidades de ensino que serão ofertadas ao público local (Educação Infantil, 

Fundamental I e II) se serão todas as faixas etárias contempladas com a Unidade 

Escolar depois da obra finalizada. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 412/2023 - Professor Andrei - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito para que 

realize estudo na possibilidade de abrir concessão e disponibilizar as quadras 

poliesportivas das escolas que possuem zeladoria para o uso responsável do público e 

da sociedade civil direcionado à prática esportiva. Ofício de Elektro - Resposta ao 

Requerimento 493/2023 - Débora Marcondes - Requer à EMPRESA NEOENERGIA 

ELEKTRO, PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, INFORME 

SOBRE A FORMA DE FUNCIONAMENTO, BEM COMO A POSSIBILIDADE DE 

INSTITUIR O PROJETO VALE LUZ NO MUNICÍPIO DE ITAPEVA. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 509/2023 - Julio Ataíde - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente, informem a 

possibilidade de recapeamento completo, das ruas Décio Bueno de Melo, Manoel Elói 

Garcia Martinez e Handley Tomás, no Horto do Ipê e Vila Sônia. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 513/2023 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, envie cópia das atas das 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

74 

 EXERCÍCIO DE 2023   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 074 

  
reuniões do Conselho de Contribuintes a partir do ano de 2022, até a presente data. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 514/2023 - 

Professor Andrei - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente, realize 

pintura, reformas e manutenções na EM. Profº. João Gilberto de Almeida Corrêa, 

localizado no Bairro São Roque. Conforme anexo. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 515/2023 - Professor Andrei - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito que realize a implantação de para-raio e manutenção da caixa d’água da 

EM. Profº. João Gilberto de Almeida Corrêa, localizado no Bairro São Roque. Oficio 

MMC 78/2023 de Mauricio Machado Coelho solicitando abertura de CEI. Oficio de TJSP 

– ação direta de inconstitucionalidade Nº 2023513-60.2023.8.26.0000 – declara 

inconstitucionais diversos cargos em comissão e função de confiança previstos nas leis 

municipais 1941, 2031, 2524, 2530, 2748, 2757, 3608, 3642, 4627, 4633, 4666. Oficio 

de TJSP – ação direta de inconstitucionalidade Nº 2090289-42.2023.8.26.0000 – lei 

municipal 4764. PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 144/2023 - Vereador Tarzan - Institui 

a Semana Cidadania na Rede Municipal de Ensino no Município de Itapeva, e dá outras 

providências. 148/2023 - Vereadora Débora Marcondes - INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DAS MENINAS E PROMOVE A CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A IGUALDADE DE 

GÊNERO E OS DIREITOS DAS MENINAS NO MUNICÍPIO DE ITAPEVA/SP. 150/2023 

- Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a Lei 2.973/09, que dispõe sobre a criação e 

extinção de cargos em provimento efetivo. 151/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - 

REESTRUTURA cargos de provimento efetivo criados pela Lei 1.120/1998, que dispõe 

sobre alteração, reorganização da estrutura e funcionamento da Secretaria Municipal 

da Educação. 152/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - “DISPÕE sobre alteração de 

dispositivo da Lei 4.684 de 10 de junho de 2022, que cria o fundo municipal de defesa 

dos direitos da pessoa com deficiência, e dá outras providências.” 153/2023 - Prefeito 

Dr Mario Tassinari - DISPÕE sobre criação de referência na Tabela A da Lei Municipal 

n.º 1.811, de 3 de julho de 2002, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários, 

Evolução Funcional e dá outras providências e reenquadra o cargo efetivo de Assistente 

Social nesta referência. 154/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Dispõe sobre 

denominação de estrada municipal Sr. Moacyr Santos. Parecer: Favoráveis das 

Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 233/2022, 113/2023, 

114/2023, 117/2023 e 123/2023 e Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0233/2022 para 

apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento do Projeto de Lei 

9/2023. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0117/2023 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - altera a redação do parágrafo 

único do artigo 2º do projeto de lei 117/2023. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0113/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 
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Modifica o caput do artigo 3º e § 2 do artigo 4º do projeto de lei 113/2023. 

Requerimento: 531/2023 - Vereador Tarzan - Requer à Mesa, nos termos do artigo 14, 

inciso VIII e artigo 33, ambos da LOM, cc. O artigo 56, inciso I e artigo 57, ambos do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja constituída Comissão Especial de 

Inquérito – CEI, para que, no prazo de 120 (cento e vinte) dias possamos apurar 

supostas irregularidades envolvendo agentes públicos e servidores públicos municipais 

em processos licitatórios, atas, dispensa de licitação e contratações emergenciais, com 

o fornecimento de informações privilegiadas e suposta manipulação de valores que 

resultaram no favorecimento de determinadas empresas que atualmente presta serviços 

em diversas área de atuação nas Secretarias municipais no período de janeiro de  2021 

até a presente data. 536/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requer que seja oficiado 

excelentíssimo Prefeito Municipal de Itapeva, junto ao setor competente, Secretaria 

Municipal de Transportes e Serviços Rurais, informações sobre a data prevista da 

implantação das aduelas de concreto nas pontes de madeira na zona rural. 537/2023 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais, 

junto a empresa ELEKTRO, e o setor competente, para que providencie a instalação de 

extensão de rede, e instalação de braços de luminárias em toda extensão da estrada, 

ao início do bairro próximo, referência a chácara da Dona Valderez e a ponte interditada, 

situado no Bairro Usina da Barra. 538/2023 - Vereador Preto Vasco - Requeiro à mesa 

que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Diocese de Itapeva, Secretaria de 

Cultura e Turismo e Prefeitura Municipal de Itapeva, pela realização da Festa de 

Santana que aconteceu de 14 a 26 de julho na Praça Anchieta. 540/2023 - Vereador 

Tião do Taxi - Requer ao Sr. Prefeito informações a respeito da construção de um poço 

Artesiano no Bairro do Caetê de Cima próximo da residência da Dona Cida Melo, 

Município de Itapeva. 541/2023 - Vereadora Débora Marcondes - REQUER AO DD. 

MÁRIO TASSINARI - PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORME SOBRE QUAIS OS PROCEDIMENTOS REALIZADOS 

PELA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA MUNICIPAL, PARA REALIZAR O CONTROLE 

DE ESTOQUE DE TODOS MEDICAMENTOS E ITENS FORNECIDOS.547/2023 - 

Vereador Robson Leite - Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações para 

PEI da Escola Nicota Soares. 548/2023 - Vereador Professor Andrei - Requer ao Sr. 

Prefeito informações quanto a Reforma Administrativa da Secretaria da Educação, bem 

como, ilustre e elucide sobre o planejamento para efetivação da mesma no presente 

ano. 549/2023 - Vereador Professor Andrei - Requer à Santa Casa de Misericórdia de 

Itapeva informe sobre o planejamento e cronograma para a realização das cirurgias 

eletivas, bem como, sinalize esclarecimentos diante da demora para que seja dado 

início aos procedimentos. Solicito ainda a lista geral das pessoas que se encontram na 

fila aguardando para serem chamadas. 552/2023 - Vereador Preto Vasco - Requer ao 
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Sr. Prefeito que informe sobre a possibilidade de implantar junto a Secretaria de Ação 

social o Departamento da pessoa com Deficiência. 554/2023 - Vereador Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a instalação de Semáforo no cruzamento entre as vias, 

Prefeito Felipe Marinho e Alameda Toledo Ribas, em frente à igreja Metodista. 555/2023 

- Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que providencie a instalação de 

um gradil de segurança próximo ao novo playground, da Praça Carlos Flavio 

Vasconcelos, no Parque São Jorge. Indicação: 102/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro 

- Indico ao Senhor Prefeito Municipal a possiblidade de assentar as lajotas fazer 

(manutenção) da Rua João Leme da Silva no Bairro. 103/2023 - Vereador Tião do Taxi 

- Indico ao Sr. Prefeito Municipal possível pintura nas guias e nos canteiros da Avenida 

Acácio Piedade e na Praça Vinte de Setembro no Centro. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 144, 148, 150, 151, 152, 153 e 154/2023 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. A Presidência informa que em 

consonância com o artigo 57-D do Regimento Interno, aguarda-se para homologação 

da Comissão Especial de Inquérito, conforme o requerimento 531/2023. Proposição de 

Honraria: Título de cidadania Itapevense. Autor: vereador Saulo Golob. A Presidência 

designa os vereadores Preto, Áurea e Tião para comprem a Comissão de Honraria. 

TEMA LIVRE: Nada consta. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 125/2023 - 

Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre a prioridade no atendimento às mulheres 

em situação de violência doméstica familiar ou vulnerabilidade social, pelo Posto de 

Atendimento ao Trabalhador de Itapeva/SP (PAT) – Espaço Cidadão. Em 2ª discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 108/2023 - Vereador 

Julio Ataíde - Dispõe sobre denominação do Campo do Paulistinha Pedro Juan Bento 

de Moraes. Autor solicita adiamento do projeto por 2 Sessões. Adiamento aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 110/2023 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre 

denominação do Campo do Corintinha, localizado na Rua Iperó, na Vila Nova, Campo 

do Corintinha “José Orantes de Souza” (Zorante). Autor solicita adiamento do projeto 

por 2 Sessões. Adiamento aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto 

de Lei 0113/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Modifica o caput do artigo 3º e § 2 do artigo 4º do projeto de lei 113/2023: 

“Art.3º Considera-se escala, para fins de remuneração do regime de sobreaviso, o 

período compreendido entre às 17:00 horas até 8:00 horas do dia seguinte, de segunda 

a sexta-feira, e finais de semana, entre 17:00 horas de sexta-feira até as 8:00 horas da 

segunda-feira seguinte. Parágrafo único. Na hipótese de feriados, o regime de 

sobreaviso começará às 17:00 horas do dia útil que antecede ao feriado e terminará às 

08 horas do dia útil subsequente. ” Art. 4º (..) “§ 2º É vedada a percepção de "horas 

extras" e "adicional noturno" em relação às horas laboradas em regime de sobreaviso, 
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recebendo as horas extras e o adicional noturno apenas quando for chamado e estiver 

no exercício do trabalho nessas condições.”  Em discussão única, ver. Débora explica 

sobre o teor, a questão dos motoristas do Conselho Tutelar, das horas de sobreaviso. 

Ver. Tarzan discorre sobre a emenda e o projeto. Em votação única, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 113/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - INSTITUI 

o regime de sobreaviso aos servidores públicos municipais ocupantes do cargo de 

motorista lotados no Conselho Tutelar. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0117/2023 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - altera a redação do parága 

único do artigo 2º do projeto de lei 117/2023: “Art. 2º (..) Parágrafo único. Para o 

desenvolvimento das ações da Semana Municipal do Artista Itapevense, poderão ser 

constituídas parcerias com a sociedade civil organizada e demais entidades e/ou órgãos 

interessados. ” Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 117/2023 - Vereador Julio Ataíde - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DO ARTISTA ITAPEVENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 1ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 123/2023 - Prefeito Dr 

Mario Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação de declaração de 

esquema vacinal completo e dá outras providências. Em 1ª discussão, Ver. Débora 

explana sobre o teor do projeto. Ver. Tarzan explica sobre as condicionalidades do bolsa 

família e da questão da vacinação no teor do projeto. Em 1ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento Nº 538/2023 - Vereador Preto Vasco - Requeiro à 

mesa que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Diocese de Itapeva, Secretaria 

de Cultura e Turismo e Prefeitura Municipal de Itapeva, pela realização da Festa de 

Santana que aconteceu de 14 a 26 de julho na Praça Anchieta. Em discussão única, 

ver. Robson parabeniza o autor e o secretario Marcio. Ver. Tarzan destaca a posição do 

secretário Marcio e o a Lei de autoria do ver. Andrei reconhecendo a festa como 

Patrimônio Imaterial do município. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento Nº 547/2023 - Vereador Robson Leite - Requer seja inserido em ata, 

Votos de Congratulações para PEI da Escola Nicota Soares. Em discussão única, ver. 

Tarzan parabeniza o autor e discorre sobre o tema. Em votação única, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 549/2023 - Vereador Professor Andrei - Requer 

à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva informe sobre o planejamento e cronograma 

para a realização das cirurgias eletivas, bem como, sinalize esclarecimentos diante da 

demora para que seja dado início aos procedimentos. Solicita ainda a lista geral das 

pessoas que se encontram na fila aguardando para serem chamadas. Em discussão 

única, Ver. Áurea comenta sobre o teor e explana sobre reuniões acerca da situação da 

Santa Casa; de demissões; da situação de espera para cirurgias e dos impactos desse 

fato aos pacientes e famílias; que 4 cirurgiões se demitiram; sobre a falta de pagamento 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

78 

 EXERCÍCIO DE 2023   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 078 

  
a esses profissionais; sobre a demora para os procedimentos. Ver. Débora parabeniza 

o autor; comenta sobre a importância do assunto; sobre requerimentos de sua autoria 

com indagações da saúde; fala de números da fila de espera e do número de pacientes 

aguardando; que nas reuniões discutem cargos. Discorre sobre aspectos da Saúde; 

necessidade de melhoria; das dificuldades que a população enfrenta. Ver. Robson fala 

da saúde. Ver. Marinho fala de normas do regimento interno. Ver. Robson diz que eletiva 

não é responsabilidade direta da prefeitura; que a Santa Casa não deixa trazer 

profissionais de fora, que nem tudo é responsabilidade da secretaria de saúde; que a 

Santa Casa é quem monta o cronograma e precisa ser mais resolutiva. Fala sobre 

responsabilidade de todos e da necessidade das eletivas. Presidente Comeron comenta 

sobre os PSFs e UPA entregues em seu governo e sobre atendimento na farmácia 

municipal. Ver. Marinho parabeniza o autor. Ressalta que os dois maiores cargos 

administrativos e técnicos da Santa Casa foram indicações do prefeito, os quais 

deveriam fazer a escala das eletivas. Aparte ver. Débora diz sobre esquecer o prefeito, 

ele deve sair da gestão do município. Ver. Marinho comenta postura do executivo. Ver. 

Tião discorre sobre a complexidade do tema saúde; relata sua experiência como 

paciente da saúde pública e expectativa para continuidade da Santa Casa; dos desafios 

da gestão atual da entidade. Diz que quer participar da Comissão de Saúde, que tem 

proposta. Ver. Tarzan testemunha a cobrança da ver. Áurea em relação ao prefeito; que 

concorda também com a posição do ver. Marinho; que o prefeito topou e depois mudou 

de ideia quanto à gestão da entidade; dos desafios da administração; da capacidade 

dos cirurgiões do quadro; sobre as mudanças que o prefeito quer impor todo dia. Fala 

sobre o atraso de salários dos médicos e motivação para o trabalho; erros da gestão de 

pessoal/salarial anterior; que precisa enxugar a administração, não os técnicos. Cita 

auditoria do município sobre os procedimentos médicos hospitalares. Sobre pedidos de 

informação pela comissão. Sobre fala do prefeito para mandar na gestão. Ver. Tarzan 

sugere participação do prefeito na irmandade; que ele não ouve ninguém. Em votação 

única, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v 

Projeto de Lei: 108 – 110 – 113 – 117 - 123/2023. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v:  Projetos de Lei 162, 168, 238/2022; 17, 40, 64, 

65, 70, 71, 72, 76, 81, 83, 84, 97, 100, 106, 109, 112, 116, 118, 121, 124, 127, 128, 129, 

130, 131, 133, 134, 137, 138, 139, 141, 142, 143, 144, 146, 147, 148, 150, 151, 152, 

153, 154/2023. Em d/v únicas Projeto de Resolução: 5 e 6/2023. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Ver. Áurea ressalta a importância da saúde funcionando; dos entraves 

encontrados para tal. Destaca falas do prefeito sobre demissões e pagamentos 

rescisórios; que na reunião o prefeito mudou de ideia. Fala das tentativas de soluções 

por parte dela. Comenta sobre reunião e necessidade de ata assinada pelas partes. Que 

a população está acima de egos. Fala que os gestores dizem que 527 mil da prefeitura 
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não fecha a conta mensal da entidade; dos técnicos administrativos, do custo com 

funcionários e médicos. Fala sobre a oncologia, que estaria trabalhando irregular e 

tendo prejuízo, sobre ajuizar via judicial. Comenta que os planos de saúde Unimed e 

Santa Saúde não atendem: sobre usuários entrar com ação judicial. Reflexão: o que é 

a saúde? Fala sobre participantes assinarem ata das reuniões. Ver. Tarzan comenta 

sua participação na história; que o prefeito botou o dedo na ferida, mas com overdose. 

Fala da dificuldade da superintendência dialogar com o prefeito; das dificuldades da 

equipe do prefeito; sobre quem deveria ser conselheiro do prefeito e de achismos; que 

têm diversas soluções, depois não têm mais. Explana que o repasse do município está 

há 6 anos sem reajuste; do embate judicial; sobre possibilidade da situação gerar um 

passivo futuro ao município. Fala sobre verba através da deputada Simone Marquetto 

por intermédio dos ver. Lucinha e Marinho; que aguardam os valores do dep. Maurício 

Neves. Sobre falta de enfermeiros na Santa Casa. Aparte ver. Áurea comenta o aguardo 

da resposta ao ofício à Santa Casa até amanhã. Diz que se não receber resposta, irá 

novamente ao MP; sobre coletiva de imprensa da Santa Casa à população; da 

necessidade de esclarecimentos. Tarzan pede à Presidência que a Câmara lidere 

audiência pública com promotor e sociedade civil para ouvir a Santa Casa e a Secretaria 

da Saúde. Diz que o ofício foi protocolado às 17h, sobre prazo maior a eles. Presidência 

comenta a participação dos vereadores, porém não têm o poder de executar, que cabe 

ao Executivo. Ver. Robson pede que conste em Ata voto pesar pelo falecimento do sr. 

Augusto Rios Carneiro. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 50ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 7 de agosto, 

no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 3 de 

agosto de 2023. 
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